

## Смотр творчества театральной молодежи

ПРОБОПЬЕВСКЕ. (Корр. «Кузбасса»). Горьковской драматический театр имени Ленинского комсомола — самый молодой в нашей области. В нынешнем году исполняется 10 лет со дня его организации. В театре более трети состава труппы — молодые артисты. Но, несмотря на это, творческому коллективу под силу такие пьесы, как «Старик» и «Зыковы» А. М. Горького, «Мастерица варить кашу» М. П. Чернышевского, «Не называя фамилий» В. Мичко, «Персональное дело» А. Штейна. Эти спектакли тепло принимаются зрителями.

12 апреля в театре начался смотр творчества артистической молодежи. Участники смотра сделали более 20 заявок на роли, в которых они хотели бы выступать. В спектакле «Персональное дело», просматривавшемся 12 апреля, играли молодые артисты Е. Коростелева, Н. Лузгинова, Е. Орлова.

Артиста А. Славинского зритель увидит в спектаклях «История одной любви», «Омут», «Настоящий человек». Артистки А. Баулина, Е. Коростелева и З. Тимофеева будут играть в спектаклях «Персональное дело», «Не называя фамилий», «История одной любви» и «Настоящий человек». В этих же спектаклях выступят артисты Н. Лузгинова, П. Саблин и В. Бершанский.

Зрители знакомятся с работами молодых артистов по фотовитрине, на которой имеются снимки отдельных сцен из спектаклей.

После окончания смотра состоится конференция зрителей по разбору работы театральной молодежи.

КУЗБАСС

15 АПР 1958